

刘继标主持召开市委常委(扩大)会议

传达学习黄坤明在周口调研讲话精神

研究《省委第七巡视组巡视周口市反馈意见整改落实方案》等事项

本报讯(首席记者 刘彦章)6月19日下午,市委书记刘继标主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明来我市调研讲话精神,研究《省委第七巡视组巡视周口市反馈意见整改落实方案》等事项。

6月13日,黄坤明同志在省市领导陪同下深入项城市调研,称赞项城市在宣传思想文化建设上,在融媒体中心和新时代文明传习中心建设上,以及周口市基层思想文化宣传创新方面,创造了许多经验和做法,走在了全国前列。同时,黄坤明同志还充分肯定了周口市重视抓思想文化宣传工作,从市委书记到各级党委(党组),切实履行抓意识形态的第一责任,守住了宣传阵地,营造了听党话、感恩、跟党走的浓厚氛围。

会议学习了黄坤明同志在周调研讲话精神。对于如何学习贯彻黄坤明同志的讲话精神,会议要求,全市各级党组织和广大党员干部要认真学习领会黄坤明同志在周调研讲话精神,坚决落实市委书记抓意识形态责任制,切实抓好宣传思想文化战线工作,认真贯彻落实中央、省委和市委决策部署,坚持务实宣传理念,紧紧围绕“四个全面”战略布局,适应新常态,谋划新作为,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神武装党员、教育群众,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想在我市落地生根、开花结果。

会议要求,项城市、郸城县要切实抓好新时代文明传习中心试点建设工作,为全市下一步推动传习中心建设积累经验,提供借鉴。各县市区要深入推进媒体

融合工作,巩固壮大主流思想舆论,确保意识形态阵地安全。

会议传达学习了河南省高级人民法院党组书记、院长胡道才在周口调研指导工作时的讲话精神,研究贯彻落实意见。

会议指出,胡道才院长对我市法院工作给予高度评价,称赞周口法院是河南的一流法院,各项工作走在了全省前列,全省法院都要向周口法院学习。希望周口法院珍惜荣誉、加倍努力,确保各项工作再上新台阶。

一是坚持围绕中心服务大局。全市各级法院要切实增强“四个意识”,紧紧围绕“为大局服务、为人民司法”的工作主题,继续坚持敞开大门立案,将社会矛盾纠纷最大程度引入法治化治理,进一步提升审判执行工作的高效率、高质量,为周口跨越发展提供优质司法服务,创造优质法治环境。

二是全力支持配合法院工作。到今年年底决胜“基本解决执行难”,是党中央的要求,是最

高法院对人民的庄严承诺,也是我市两级法院的政治任务,全市各相关单位要全力支持。

三是进一步加强基层基础建设。各县区委、县市区政府都要对辖区法院工作中遇到的困难和问题,拿出切实有效的措施给予支持解决。

会议研究了《省委第七巡视组巡视周口市反馈意见整改落实方案》。

会议指出,要提高政治站位。省委第七巡视组对周口进行巡视,是对全市各级领导班子和党员干部的一次“政治体检”。

全市上下一定要站在讲政治、讲党性的高度,充分认识抓好巡视整改工作是一项严肃的政治任务,以高度的政治自觉、清醒的政治立场,对反馈的问题认

真反思、全盘接受、照单认领、举一反三,坚决有力地抓好整改,不折不扣地完成任务。

会议强调,要强化整改措施。对省委巡视组反馈的问题,要按照市委提出的整改落实方案,逐项拉出问题清单,逐条细化整改措施,逐项明确整改责任,全力抓好整改落实,形成具体的可检查、可量化、可实录的整改成果,确保件件有着落、事事有回音。

会议指出,要层层压实责任。要坚持领导带头,从市委做起,从各级领导干部做起,既严格要求自己,又抓好分管领域,层层压实责任,层层传导压力,把整改责任具体到人、具体到事、具体到部门,确保各项整改措施落到实处、落地生根。

会议强调,要加强督促检查。要把巡视整改作为干部作风大整顿的重要内容,严格对照整改方案要求,强化督查督办,时时跟踪问效,对工作不负责任、敷衍塞责、影响整改工作的,严肃追究相关领导和直接责任人的责任,确保整改取得实效。

会议传达学习了《中共河南省委关于推进以案促改制度化常态化的意见》和《中共河南省纪委印发<关于推进以案促改制度化常态化的实施办法>的通知》精神。

会议指出,要坚持以上率下。全市推

进以案促改制度化常态化工作,市委要发挥“头雁效应”,切实担负起主体责任,把深化以案促改纳入全面从严治党主体责任清单,推进以案促改工作落到实处。

要形成工作合力。要坚持党委统一领导、纪委主导推进、部门协调配合、案发单位具体落实。要压力传导基层。要明确任



『智慧党建融平台』融聚民心

王保花

2017年以来,省委组织部为顺应“互联网+党员教育”的新形势,对全省党员干部远程教育系统及设备进行升级改造,和省联通公司联合研发了“互联网+智慧党建”融平台学习教育载体。省委常委、组织部长孔昌生批示:“这是新时代党建工作创新发展的重要抓手,要切实建好、管好、用好。”

周口市委组织部高度重视,以与时代“联网”的姿态,强力推进“智慧党建融平台”建设。作为全省试点市,周口率先完成了全市5026个基层站点“智慧党建融平台”建设任务,实现了教育内容在电视、电脑、手机3个终端的同步显现和同步应用,真正做到了把党员教育放在手上、装进口袋。“智慧党建融平台”成了群众精准脱贫的“好帮手”,增强了基层党组织的凝聚力和战斗力。《人民日报》、人民网、共产党员网及省委组织部《组工通讯》和《周口日报》等媒体,对周口“智慧党建融平台”建设工作相继进行了报道。

“智慧党建融平台”助推脱贫攻坚走上快车道。周口充分发挥“智慧党建融平台”的优势,按照党员群众所需,科学制定“菜单”,学员自主点播,实时发布党建动态信息,并将扶贫脱贫惠民政策、农业种植养殖技术融入日常学习;积极搭建技术推广、信息分享的产销对接平台,为本地产业大户、现代农业园区等提供服务,拓宽农产品销售渠道,带领群众增收致富。将远程教育优势转化为农村经济社会发展优势。“智慧党建融平台”内容十分丰富,不但有实用技术,而且有专家讲座,我们不出门就能学到种植养殖技术。”提起“智慧党建融平台”,商水县一农民高兴地说。

“智慧党建融平台”解决了流动党员的教育管理问题。融平台打通了信息、资源、技术共享通道,推动远程教育由农村向社区、机关、学校、企业等领域延伸,尤其是有效解决了对流动党员的教育、管理问题。淮阳县一名流动党员提起“智慧党建融平台”就赞不绝口:“由于长期在外打工,平时基本脱离了党组织的学习教育和管理。‘智慧党建融平台’开通后,不管在哪里,我通过手机就能及时接受党组织召唤,随时随地进行学习交流。同时,我还可以通过视频和家里的老人、孩子进行对话。”

(下转第二版)

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示 (第十批)

一、周口市西华县 受理编号:D410000201806100098

反映情况:周口市西华县田口乡政府北约1.5公里,枣花面厂的污水直排到邻村宋营村的水沟里。

调查核实情况:经查,西华县枣花面业有限公司位于西华县田口乡许营村(邻宋营村),法定代表人孙广才,占地面积约160亩。该公司《年产3万吨面粉烤麸建设项目环境影响报告表》于2013年2月经周口市环境保护局批复,2014年12月通过验收,并于2015年7月取得排污许可证。

表于2008年6月经周口市环境保护局批复,2009年12月通过验收;《年产1万吨面筋制品及180吨小麦胚生产线建设项目环境影响评价报告表》于2012年8月经周口市环境保护局批复;《生产废水深度处理改造及沼气发电工程环境影响报告表》于2013年2月经周口市环境保护局批复,2014年12月通过验收,并于2015年7月取得排污许可证。

(下转第二版)

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示 (第十三批)

一、周口市郸城县 受理编号:D410000201806120079

反映情况:周口市郸城县钱店镇张庄村行政村杨庄村有个养牛场,老板叫杨金星,牛场里的粪便污水乱排,气味难闻。

调查核实情况:6月14日,郸城县联合调查组对信访件中反映的问题进行现场调查。养牛户“杨金星”应为“杨金兴”,现年68岁,配偶王桂荣,老

口以养牛为生,牛舍依住而建,面积约200平方米,养殖时间近20年,从最初养殖一二头发展到现有存栏32

头,属农村散养户。养牛场西侧是耕地,东、南、北三侧都有住户,相隔大约10米左右,距离较近。牛粪污水未经处理直接排入牛舍旁约25立方米的化粪池,到天气炎热时便会散发难闻气味。群众反映情况属实。

(下转第二版)



中央环保督察组公告

邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按相关规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

公示

2018年6月19日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第20批信访举报案件,数量共5件,涉及区域分别是项城市1件、西华县1件、扶沟县1件、商水县1件、川汇区1件。目前,相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室

2018年6月19日

“全国劳模”郭运荣投巨资回报故里助力乡村振兴

记者 李瑞才 文/图



无论是一国一地或是一人,每年都有自己的新年愿望。对于运荣保洁鹿邑分公司的领头人郭运荣来说,他今年的愿望是一力做好城乡保洁产业,带动贫困群众就业创收,助力故里的美丽乡村建设。

很多人可能对郭运荣这个名字并不

熟悉。然而,得知他就是先后投资近2000万元购买环卫保洁设施,返乡当“保洁管家”回报桑梓,今年“五一”刚刚获得“全国行业劳动模范”的老乡时,一些人特别是生活在由他的公司负责保洁、村容村貌焕然一新地方的广大群众,便会觉得郭运荣就在身边。他是

一个值得大家认识的“北归雁”,是一个应该受到社会尊重的好乡贤。

“保洁工”艰辛创业用诚信服务感动晋阳城

“我出生在鹿邑县玄武镇明郭村,是个地地道道的农村娃,13岁辍学后便背井离乡,只身前往山西太原打工,干过装卸工,做过油漆工和保洁员,吃过很多苦,受过很多冷眼和嘲讽……但我一直坚信,不怕苦只会苦半辈子,怕吃苦就可能苦一辈子。”初次见到刚从太原回来的郭运荣,怎么也没想到这个身家数千万的“全国劳模”是那么朴实低调。可一说起保洁事业,不善言谈的他却又显得那么专业和自信。

从最初和几位老乡在太原火车站干些修修补补、清清垃圾的散活,到相继注册成立山西太原运荣保洁服务有限公司、山西万佳和装饰工程有限公司、千叶草酒店管理公司,再到去年9月份运荣保洁公司被评定为“AAA级信用企业”、“太原高铁贡献单位”,目前已是山西河南商会副会长的郭运荣也算是创业有成了。郭运荣说,凭借河南人固有的诚实守信,他先后与全国知名地产商

恒大物业以及太原火车南站、大西高铁站、太原市人民医院等建立了良好的合作关系。通过不断努力,运荣保洁公司年年被山西省清洗保洁行业协会评为先进单位,企业本身也顺利通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、OHSAS18001职业健康体系等多重认证,步入了快速发展的良性轨道,其本人也多次被评为行业先进工作者。

“老子乡贤”出资购买环卫设施回报桑梓

说起去年8月返乡助力美丽乡村建设的初衷,郭运荣说:“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。在我的心里,外面世界再好,也比不上家乡美。我真心希望用自己的力量,帮助家乡继续保持蓝天碧水和整洁环境。”目前,他已累计向承包的11个乡镇、264个行政村,948个自然村投入资金近2000万元,用于配备洒水车、洗扫车、侧翻车、钩臂车及三轮车、钩臂箱、垃圾桶、铁锹、扫帚等,并为当地提供了1600多个就业岗位,不但帮助很多贫困群众加入到农村的保洁事业,而且使他们在家门口实现就业增收、精准脱贫。

(下转第二版)

中国银行爱驾汽车卡,私家车免费办,ETC免费送,高速收费站快速通过。中国银行爱家分期,期限1年~3年,最高授信30万元,详询中国银行各网点。

